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Με επιτυχία πραγματοποίηθηκε, την Τετάρτη, 9 Φεβρουαρίου, η Εκδήλωση προς

τιμή των Εκπαιδευτικών όλων των Βαθμίδων, που διοργάνωσε, για έβδομη συνεχή

χρονιά, η Ι.Μητρόπολη Σύρου, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ερμουπόλεως, επ’

ευκαιρία της εορτής των Προστατών της Παιδείας Τριών Ιεραρχών, παρουσία του

εκπροσώπου του ΡΚαθολικού Επισκόπου Σύρου, Κληρικών της νήσου, του

Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης, εκπροσώπων του Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου

και του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης, Εκπαιδευτικών Συμβούλων, του Διευθυντή

της ΔΟΥ Σύρου, και Πολιτευτών.

Εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ και γέμισαν

την αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου, όπου ο Γραμματέας της Ιεράς

Μητροπόλεως, φιλόλογος κ. Αλέξανδρος Μαρκουίζος ανέπτυξε το θέμα:

" ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗς ΣΥΓΚΥΡΙΑΣ ΣΤΟΝ

ΨΥΧΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ».

Προλογίζοντας την Εκδήλωση, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', αφού

ευχαρίστησε την Εκπαιδευτική Κοινότητα διότι πάντοτε, εκπαιδευτικοί και

μαθητές, τον υποδέχονται με χαρά και αγάπη κατά τις ποιμαντικές επισκέψεις του

στα Σχολεία της Μητροπόλεως, αναφέρθηκε στη συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως

στην επίλυση προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν οι ανά τα νησιά Σχολικές

Μονάδες, και την διακριτική ενίσχυση μαθητών οικονομικά αδυνάμων οικογενειών

και τόνισε την επικαιρότητα του λόγου και του μηνύματος των Τριών Ιεραρχών

στη σημερινή δύσκολη πραγματικότητα.

Ακολούθως, ο κ. Αλέξ. Μαρκουίζος, στην ομιλία του αναφέρθηκε στις ψυχολογικές

αντιδράσεις των μαθητών, που βιώνουν τη δύσκολη σημερινή κατάσταση, πρότεινε

τρόπους διαχείρισης και εκτόνωσης των αρνητικών συναισθημάτων τους,

υπενθυμίζοντας ότι οι Έλληνες δάσκαλοι, όπως στο ιστορικό παρελθόν, στάθηκαν

πάντα ως λειτουργοί και όχι ως ψυχροί επαγγελματίες, έτσι και στους δύσκολους

καιρούς μας, είναι σίγουρο ότι θα μπορέσουν να δώσουν ελπίδα και φως στην

παιδική ψυχή, και τέλος επιχείρησε μια σύντομη, παραστατική και εντυπωσιακή

επικαιροποίηση του μηνύματος των Τριών Ιεραρχών.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' απένειμε το Σταυρό της Οσίας

Μεθοδίας σε τέσσερις συνταξιοδοτηθέντες το 2012 Εκπαιδευτικούς, τον κ.

Αντώνιο Μπαϊμπά και τις κυρίες Ελένη Αλτουβά, Αγνή Ρούσσου και Σοφία Ζάνταλη.

Η ἐκδήλωση, έκλεισε με παράθεση μικρής δοχής προς τους Εκπαιδευτικούς, κατά

τη διάρκεια της οποίας ο Σεβασμιώτατος εἰχε την ευκαιρία να συνομιλήσει και να

ανταλλάξει απόψεις με πολλούς απ’ αυτούς.
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